



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA
MUDr. Pavel Bém
Primátor hlavního města Prahy

V Praze dne 23. prosince

č.j.: MHMP 1068051/2009

Vážený pane předsedo, milý Cyrile,

úvodem mého dopisu bych ti rád poděkoval za opravdu originální vánoční dárek, který jsi mi letos nadělil. Možná to byl dobře míněný pokus prověřit mé nervy, možná to byl nějaký, mně poněkud vzdálený, lidovecký pokus o žert. Ale vůbec nejspíše to byl důsledek faktu, že se za několik měsíců utkáme jako pražští lídři v parlamentních volbách. Zřejmě nemůžeš zavřít oči před tím, co je dnes nad slunce jasné: Kdysi poměrně vlivná strana dnes bojuje o přežití, tedy o udržení se v poslanecké sněmovně. Zjevně neváhá bojovat jakýmikoliv prostředky. A to včetně těch, které se rozhodně neslučují s křesťanskou morálkou, jako je například lež či křivá obvinění. Dokonce si myslím, že svým vystoupením, které bylo plné smyšlenek, agresivních útoků, populistických výkřiků, nesmyslných obvinění a nepodložených podezření, ses dopustil hned několika. Tvé vystoupení bylo zpupné a plné pýchy na domnělé odhalování nešvarů. Byl z něj cítit hněv, závist, nestřídmost a lenost zjistit si fakta. Pokud to tedy nebylo ještě jinak, a ty ses nás snažil od začátku až do konce poškodit a sám z toho profitovat. Rozhodně se nebudu snižovat k tomu, abych ti připomínal skandály, se kterými se v minulosti Křesťanští demokraté potýkali, jistě si je pamatuješ dobře sám. Tak tedy už jen ve stručnosti ke kritice, kterou jsi včera počastoval hlavní město Prahu.

Opencard je projekt dobrý, životaschopný a pro Pražany přínosný. V průběhu jeho realizace možná došlo k několika chybám. My jsme udělali vše pro to, abychom je odhalili, zdůrazňuji slovo MY (tedy vedení MHMP). Ti, kteří za ně odpovídají, vyvodili osobní odpovědnost a ukáže-li se, že se někdo dopustil trestného činu, bude potrestán i v rovině trestně právní.

Komise sestavená z představitelů všech politických stran, které mají zastoupení v ZHMP, bude dohlížet na pokračování projektu. Tak, aby jeho průběh byl transparentní, pod kontrolou a všechny politické strany byly prostřednictvím svých zástupců v Komisi detailně informovány. Škoda, že nikdo z KDU-ČSL do Zastupitelstva hlavního města Prahy zvolen nebyl, ale jistě se, budete-li chtít, o vývoji Opencard dozvíte.

Opencard již velmi brzy nabídne nové aplikace a možnosti pro své držitele, mimochodem, jejich počet stále roste i přes negativní mediální kampaň, která je nyní vedena.

Na závěr mi dovol popřát ti šťastné a veselé Vánoce, klidný a úspěšný nový rok, ve kterém se ke svým politickým rivalům budeš chovat korektněji.

S pozdravem

JUDr. Cyril Svoboda
Předseda KDU-ČSL
Praha